

“乡”汇三水 “贤”聚园区

姜堰经济开发区(三水街道)举办新春乡贤活动

本报讯(通讯员 杨慧)感恩乡贤齐聚首,共话桑梓情。龙年正月初四,姜堰经济开发区(三水街道)举办“乡”汇三水 “贤”聚园区新春乡贤活动,来自大江南北的乡贤欢聚一堂,共叙乡情友情、共享成就喜悦、共望宏图美景。

区委常委、常务副区长王荣明代表区委、区政府向一直以来心系家乡发展的企业家、乡贤们致以崇高敬意和衷心感谢,并致以新春佳节问候和美好的祝福。王荣明从乡音、乡情和乡土三个方面生动诠释了乡贤与家乡的联系。“世界上最厚重的土是乡土,最悠深的情是乡情!无论走得有多远,回家的路总是那么熟悉,无论离得

多久,家乡的情总是那么真诚。”王荣明表示,希望广大企业家、乡贤多做推介员,多做信息员,多做指导员,做实“乡贤+经济发展”“乡贤+社会治理”“乡贤+乡村振兴”文章。

开发区党工委副书记、管委会主任孔纬在致辞中表示,希望各位乡贤常回家看看,多宣传家乡发生的巨大变化和蕴藏的无限商机,为开发区招商引资穿针引线、搭桥铺路,也欢迎大家返乡投资兴业,家乡将竭诚为大家提供最优政策和最优服务。

开发区党工委委员、三水街道党工委书记唐军向乡贤们介绍了开发区(三水街道)的经济发展、项目建设、社会民生等情况。姜堰区委组织

部部务委员、区委编办主任曹蕴解读姜堰区重大项目招引“揭榜挂帅”相关政策,鼓励乡贤参与揭榜,争当促进家乡发展的“排头兵”。现场发布开发区项目建设、高层次人才等需求。开发区(三水街道)相关部门和社区负责人围绕自身工作及服务乡贤内容作表态发言。

乡贤是家乡的“智囊团”。活动现场,乡贤代表们围绕家乡发展畅所欲言,就如何推动开发区(三水街道)发展建设积极建言献策,为家乡建设作出应有的贡献。

下一步,开发区(三水街道)将以此次活动为契机,进一步细化乡贤沟通联系机制,充分用好乡贤丰厚资源,凝聚家乡发展的磅礴力量!

常吹廉政风 守好幸福门

开发区(三水街道)开展家庭助廉专场活动

本报讯(记者 杨奇 通讯员 杨璐)2月3日,开发区(三水街道)举办“亲廉三水——常吹廉政风,守好幸福门”家庭助廉专场活动,进一步培育清正廉洁的优良家风。开发区党工委副书记、管委会主任孔纬出席活动。本次活动专门邀请区纪委副书记、区委巡察办主任王伯华,区纪委常委周大松以及区纪委监委相关室负责人参加,开发区(三水街道)全体党政负责人以及新开集团相关负责人携家属齐聚一堂。活动由三水街道党工委书记唐军主持。

警示教育,常抓不懈。以史为鉴,可知兴替,以人为鉴,可知荣辱。参会人员观看警示教育片《欲望的漩涡》《镜鉴》,通过鲜活的案例、惨痛的教训以案明纪、以案促改,提醒告诫领导干部和家属,要坚持从小节守起、从家风正起、从交往慎起,知敬畏、存戒惧、守底线,管好“八小时内”工作圈、生活圈、交往圈。

廉政小品,敲响警钟。为了能够提升案件警示教育效果,以“身边案”警示教育“身边人”,开发区(三水街道)相关工作人员精心谋划创作,自主编排演出廉政小品《露馅儿》,讲述索要“好处费”最终“没好处”的故事,生动形象的现场表演、意想不到的情节反转,引得观众笑声不断、掌声阵阵。廉政小品借助寓教于乐的方式,帮助领导干部和家属提升拒腐防变的能力。

清廉之歌,入脑入心。“廉洁的花,我想要带你回家”“廉洁文化心中记,清正廉明别放弃”“红红脸出汗,四种形态不能忘”,一首《清廉DISCO》瞬间点燃现场,旋律轻快动感、歌词朗朗上口,通过说唱的表演方式,让领导干部在欢快的节奏中牢记廉洁要求,构建思廉、倡廉、践廉的责任意识和担当。

共绘百廉,信守不渝。“我承诺廉洁自律,勤政为公”“我承诺……”初心如磐,使命如山,一诺千金,谱写清廉。领导干部在三水诺廉卡上写下了自己的廉洁承诺,共同上台拼出“同心齐诺廉、共绘新图景”百廉图,每一句承诺,都是对党无限忠诚的表达、对党纪国法的敬畏、对服务群众的铮铮誓言。

家属寄语,以廉齐家。活动现场邀请3名家属代表交流分享,她们用细腻的话语谈家风、说家事、聊感悟,满含深情与嘱托;用有力的声音讲述对家风家教重要性的认识, (下转3版)

孔纬带队开展安全生产大检查

本报讯(通讯员 郭飞)2月6日,开发区党工委副书记、管委会主任孔纬带队开展春节前安全生产检查,切实做好节前安全生产工作。

孔纬一行在江苏太平洋精锻科技股份有限公司,详细检查试生产车间设备调试情况。孔纬要求企业负责人要严格落实岁末年初安全生产各项措施,坚决克服麻痹侥幸心理。结合现场检查情况,孔纬要求各部门负责人加强对用火、电安全的提示,要求企业要加强自查力度,及时消除安全隐患,不断提高风险防范和应急处置能力。

在泰州市玖胜金属制品有限公司,孔纬强调年年岁尾历来是安全生产关键时期,企业要结合自身特点,切实落实好安全生产主体责任,坚决克服麻痹思想,强化安全管控。要结合单位假期情况、停产停工情况,在春节复工复产后第一个上班日,集中上好安全生产“开工第一课”,组织开展覆盖单位全体职工的安全生产教育培训, (下转2版)



日前,马厂社区联合博伦社工服务中心启动“青仔公益寒托班”第一课。志愿者们围绕“拒绝校园欺凌”的主题开讲,倾听孩子们对于校园欺凌的看法和经历,并给予积极的回应和建议。图为志愿者带孩子们观看阐述校园欺凌危害的短视频。 沙洁 摄

开发区(三水街道)启动2023-2024年度党员冬训

本报讯(通讯员 钱昆)1月23日,姜堰经济开发区(三水街道)召开2023-2024年度冬训动员大会。开发区党工委副书记、管委会主任孔纬作动员讲话,全体党政负责人,各社区、企业以及机关党员代表参加会议。

会上,孔纬指出,广大党员干部要“站得高、悟得透”,深刻认识开展冬训工作的重大意义。党员冬训是深入学习贯彻党的二十大精神的关键举措,是推动中国式现代化姜堰新实践的重要抓手,是开拓聚力转型、全面争优新局面的有力保障。希望全体党

员干部珍惜这次学习机会,以端正的态度、饱满的热情和浓厚的兴趣,全程务实地参加好这次冬训活动,在接下来的工作里,发扬会船精神“步调一致向前进,躬身实干争头名”,在高质量发展进程中,以学促行、以学促干,以精神洗礼唤醒示范初心,以实干担当践行表率使命,为开发区的“勇争第一”注入强大动力。

孔纬要求,要“谋得精、做得新”,全面提升党员冬训工作的实际成效。要高站位开展专题学习。围绕8个学习专题,全体党员干部要深挖精髓和

要义,由此及彼、由表及里,找准与基层工作的结合点,用党的创新理论补脑、强心、壮骨。要高标准完成重点任务。围绕10项重点任务,要统筹兼顾,进一步明晰“训”的主题,拓展“训”的对象,深化“训”的内涵,积极组织各基层党组织开展形式多样、各具特色的冬训活动,认真总结提炼冬训工作中形成的好经验、好做法,固化为制度机制,长期坚持,不断开创开发区(三水街道)冬训工作的新局面。要高质量策划创新项目。 (下转3版)